1T387A—-2, 1738762

17387(A-2 b-2) TpaH3ucTopbl repMaHuesbie Nna-
HapHble CTPYKTYpbi 72-p-N1 feHepaTop-

[ o 23 vote. MpeaHasnauenbl ana ycunewus
S| V] “ reHepupoOBaHWA CHrHaNOB CBEepX-
BbICOKHX uacTtoT. beckopnycHblie Ha

4

KepaMUIECKOM KpUCTannoaeparene
c rubKiiMW NONOCKOBLIMU BbIBORAMM
U KepaMuyeCKOM Kpbiwkon. Buinyc-
KalOTCR B WHAWBHAYANLHOW Tape-
cnyTHuke. Tun npubopa ykasbisaeTcs
- Ha tape. Ha «xpbluke tpansucropa
HaHOCHTCA YCNOBHAA MapKUpPOBKa
useTHbiMu toukamu: 1T387A-2 —
yepHas; 1T3875—2 — 6enas.
Macca TtpaH3aucTtopa He 6onee

0,1r.

HU3rotosurenr — HanbuuHckun 3a8oa NOAYNPOBOAHUKOBbLIX
npubopos, r. Hanbuux.

dnexTpuueckHe napamerpnl

FpanuuHan yacrotra koaduuneHta nepepaum
Toka B8 cxeme O npu U = 3 B, 4 = 50 MA,

He MEHee:

TTIBTA—2 csvcvvivmmmmsssrnanssmsmmnmussussnsssssonssons 2,16 Iy
LI L 4 = S O, 3 My

MocrosHHan spemeHu uenu obpaTHON CBA3U npu

Ug =5 B, § =30 MA, f= 30 Mly, He 6onee:
TTIBTAT2 ..coeeeeeeererreeneenecseressssasessesssossssassone 6,5 nc
JT 3BT 2 e ceveeceeeeeecereereeresncensrasnsssssasasenenes 4 nc

BbixoaHas MOWMHOCTb B peXXxuMe asToreHeparopa

rpn Ug =7 B, L = 50 MA, He MeHee:

1T387A=2 npy 7= 3 TTU.ccovsrcenreccrcnrnaiicnnnan 50 mBr

1ITIB7D=2 nprt F= 4 TT1 coeerrerrererrnennceraneanenes 50 mBr
MeawnaHHoe 3HauyeHWe, He MeHee:

1TIBTA=2 npU = 3 MU ereerireeeenreccnaeeneneenne 75 mMBT

1T3875—2npu F= 4 TTH cceerercccnninnnranceene 65 mBr

K0o3atphuuMeHT YCHICHKA NO MOUIHOCTH
npu Ui = 7 B, He MeHee:
1T387A—2 & cxeme OB npu = 2,25 My,
12 JODG. s cassssriacemsmsssiensaasssnnsiasssusssisrassesonsa 2
173876—2 8 cxeme O3 npu = 0,5 My,
L= 20 MA c.eeeeertenanrettrere s eesesssaasesasans 10



MuH¥MaAbHbIW KO3 dDUUKEHT wyma
npu Uy = 7 B:
1T387A-2 8 cxeme O3 npu 4 = 5...30 mA:

F= 0,1 TTU coivrreeieienreeeneesenenierennasecsesessanns 2,5 pb
F= 1 TTH ceeicriereiriesrenresrnnneeaereeerssssnssnsenes 5 ab
1T3876—2 npn 4 = 10...20 wA:
£f=0511Ty B cxeme OJ....cooveueeevnrennnn. 3 nb
f= 11Ty B cxeme OB....eevreveereerncnannnes 4,8 nb
Ff=250TyBcxeme Ob......ccovvvvvnennnnnne 1,5 ab
MpanuuHoe Hanpsxenue npu 4 = 50 MA,
HE MEHEE ..vuureeenrerecearsrensaserrassarsossrassesnesasesansassenene 8B
Ob6parnbi Tok kKonnektopa npu Ug = 10 B,
He 6bonee:
T= 425 °Ceeeeeeeeeeeeeeeeeeneesssensssasssnsssassrenns 10 MxA
FAEIE £ T OO 100 mxA
O6paThbiit Tok amutTepa npu Uy = 0,2 B,
He Bonee:
T'= 25 W asrsrseissnsscanssnseaeniaimsninoiesstivnessiiises 10 mxA
A o £ OO OO 100 mxA
Conporvsnenue 6a3m npu Uig =7 B, 4 =50 mA,
HE DCNOR ceveenreererrenrrennereacaerenenenressaessesesssansasesersrns 9 Om
Cornportuanenue konnektop—9asa npn Ui =7 B,
L = 50 MA, HE BONCE .cccueeeeeeieeerrirrecereeeeeeenranens 4,5 Om
EMkocTb KOonnekTopHOro nepexosa
npu Ui = 5 B, He 00N ...uueevereeivcereereccrennneenen, 3 n®
Emkocrb 3amutTepHOro nepexopa npu Uy, = 0,
HE BOMEE ..eeeeerereeereeeeereneeeeeetaeesersasssnnssssasnnsnensenes 5n®

VIHAYKTUBHOCTL 6a3bi B peXuMe HaCbilieHMs
npu U = 0, k =50 mA, F= 11Ty,
HE DOMEE .veeeeeerenentrienerereeeseereresaeersseoseareassssnsesanse 0,45 ulw
KoadhduuneHt oTpakeHUa BXOLHOW Lenw B cxe-
me O3 npu U, =5 B:
k=10 wmA, 7=0,5 Mu

MORY /D «eveeeenereneerianerssnnssnsresenssasnsnsesssasees 1,78

T & . SO OO -140°
h=30mA, 7=0,5Tu:

MOZY/ID 1eveerreerererenesernssensssrnressanssssesasssssass 1,55

s o T T SO -150°
k=10 MA, 7=1TTy

MORYAID tevrieerciennnrersescanssarrassassansseassssssnsens 1,92

PA3A ceenieereerarrieierereentsrensnnersesssoseseseesrans ~-165°
k=30 mMA, r=1TTy

MOZAY/ID cevucivrnneersessanssanssrassrsassassnsesnnarsanaes 1,78

PA3A cerererriirireiiaenienaeeiesssatnnsnsienserraasarensese -175°



KoadduuueHt obpatHoN nepefaun HanpsKeHUs
8 cxeme O2 npu U, =5 B:
I = 10 MA, £= 0,5 Ty

MOAYID <ceevernnnieresrrencessenresssnssssmossnanensessene -14,5 pb

1 o% T - TN 61°
k=30mA, =05 My

MOZY/ID wecerereereransencersssansssasnssasesnssesssssanans —-14,2 pb

PABA ceeeenrererierreeeeninereeesasserssssesseereassrasanne 70°
k=10 mMA, 7= 11Ty

MOZAY/ID wevvicrnennreraeeeannnsesnoossnsanssssssnnessnssnns -10,5 ab

s 1Y K - SO 60°
k=30mA, F= 1Ty

MORY D eceevenenieaneessressesesssesssssssesassssnnscese —10 ab

6 o7 T - SRR 61°

KoaddpruueHt npaMOn nepenauu HanpsIKeHUs
8 cxeme O3 npu U, =5 B:
k=10 mA, 7= 0,5 Tu;

MORY A wxuessasssavsssvrsensnoensssenarassssessssssvvnnses 8 ab

[ oY T T- TP UOPR 81°
k=30mA, F=0,5 Ty

MORY/ID coecreencenecrsesccersassasassssasseressneassansas 9,5 ab

A3 cceeenrieiiienrinnrereessssrnsasentsssaessasssnnnsens 75°
k=10MA, f=1T1Tu

MOAY /D ceeereercrareereessncssessisasaseseassessersassasas 4 nb

A3 ceerreenerrrnnnienrennrenasserasscessnsneserenessnnnes 60°
k=30mMA, F=11Ty

MORY/ID «eeeenvecnrressacancnsenssoressasssnssssssensaranes 4,5 nb

4 1Y Y T S OPRPRRE 59°

KoappuuneHT otpareHus BbIXOAHOW LenH TpaH-
3ucropa 8 cxeme O3 npu U, = 5 B:
k=10mA, 7=0,5 My

MOAY D vevencieererensesasasarsressesasssssssssansrsnnenne 1,79

CDBI 5550535155575 annenanintenssiB884388Fs barnenspi sodh TETE -55°
hk=30mMA, F=0,5 IMu:

MOJZY/ID «eveecvrseenennesearnesrsnsssertessenssnsansnnssses 1,45

(1o Y . PO -40°
k=10MA, F=1T1Ty

MORY D «cveeeeneranerennescnansessessasssasensenssnsranee 1,67

A3 cceeeererirrrrrencisersrnsssanstraetnanesseassanesses -57°
k=30mA, r=11Tuy

MOLYAID cevccverenmenrcresresseraarasassessannesssnavanssne 1,38

DA3A ceeerrnrrererenreseansnasrasrassasssessrsassansarasanss -61°



NpeaenbHbie 3xcnayaTayHOHHbIC BaHHbIE

MocrosHHoe HanpakenHe Konnektop—6a3sa....... 108
NocrosHHOE HanpsikeHHe KONNeKTOP—3MUTTep
npH Ry = 100 OMm....uneeaee SRR IASATEASIR RS RS ReRETERRS 8B
MNocroarHHoe HanpaxeHue smuTTep—ba3a........... 0,28
MmnynbcHbii TOK KoAnekTopa npu 7 = +25 °C,
6 € 10 MKC, Q2 100 ....cccoicirnrsinerecennaenne 140 MA
MNocrosHHaa pacceusaeMas MOUYHOCTb KONNeK-
Topa:
el Ty B 30 °C csissianseimnssesninausiasssuessssssassss 175 mBr
NpU Ty = 70 °Cooninriiiiicniiccicncnennenececsnencasnns 85 mBr

Pacceusaemana MoLyHOCTL KONneKtTopa B pexume
YCHUNEHUR MOWHOCTH!

NP Ty = 430 °Ceerreereteeeccieere e 300 mBr

npu T, = +70 °C........... tesseresssssesssanarassesaranens 120 mBr
TeMneparypa p-n NEPEXOAA ..crcverereetsenssesarsessansens +100 °C
Temneparypa KPUCTANNOAEPIKATENA ..ocuerrerereeanans —60...+70 °C

Mpu 3akcnayaTauuu TpaH3uctopoe obs3aTenbHo noumeHeHue
Tennootsofa, obecneunsaouero TeNNOBOE CONPOTHBNAEHHE nepe-
XoAa—OKpyxaiouan cpesa He bonee 250 °C/Br.
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Toreneparopa or Hanps- TOFeHeparopa or ToKa B ycunurene knacca C
weHus xonnexrop—6aaa MuTTepa 8 cxeme OB



